
 

 

 

FAST FACTS 

U.S. Opinions Regarding Women’s Rights and 
the “Me Too” Movement, February 2018 

Identification of "Most Important" Issues Facing the Country 

 

Note: Respondents were instructed to select three issues among those provided. 

 

Views Regarding the “Me Too” Movement, by Selected 
Characteristics 

GENDER 
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Other issues not listed

Foreign policy

Women's rights

Political correctness

Defense

Criminal justice

Cybersecurity

Income inequality

Taxes

Race relations

Environment and climate change

Corruption

Crime and drugs

National debt and federal budget deficits

Immigration

Economy and jobs

Terrorism and national security

Health care

% of respondents

57%

52%

43%

48%
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POLITICAL AFFILIATION 

 
AGE 

 

View Regarding New Legislation on Violence Against Women, by 
Selected Characteristics 

GENDER 

 

POLITICAL AFFILIATION 
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Source: The Harris Poll/Harvard University. “Monthly Harvard-Harris Poll: February 2018,” February 21, 2018. 
https://harvardharrispoll.com/wp-content/uploads/2018/02/Final_HHP_20Feb2018_RegisteredVoters_Xtabs.pdf (accessed Novemb er 5 , 2018). 
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